



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz Magyar Polgári Szövetség
Képviselőcsoportja

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/12430.

Érkezett: 2004 OKT 29.

Levelek: 1

Oldal: 3

Írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„*Határ, határtalan lehetőségekkel?*” címmel a Hárszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani **Dr. Lampert Mónika belügyminiszterhez**. A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Asszony!

Nem volt sikeres az Ön legutóbbi válasza! A probléma közelében, de a megoldástól távol élők – a napi ingázók – nem fogadták el a válaszát, sőt azon felháborodtak. Ezt tükrözi az ismételten hozzám eljuttatott levelük, amelyben továbbra is kérik a segítségemet, és azt hogy szíveskedjen figyelmesen elolvasni a levelet, mert abban nem az található, amire válaszolt. Ennek jelen kérdéssel eleget is teszek és kérem, hogy oldja meg ezt a problémát.

Tisztelt Miniszter Asszony!

1. Miért olyan nehéz erre – az egyszerűnek tűnő – ügyre megoldást találni?
2. Az ismételt kérdés alapján lát-e – rövid időn belül megvalósuló – megoldást?

Tisztelettel várom előremutató és megoldást nyújtó válaszát.

Mosonmagyaróvár, 2004. október 28.

Tisztelettel:


Dr. Pád János

Tisztelt Képviselő Úr!

Örömmel fogadtuk kére'nükre tett gyors reakcióját.

A válaszlevél tartalmán viszont mélycsőgében felháborodtunk. Melynek oka, hogy a levelünkben tett javaslatot az illetékesek figyelmen kívül hagyva el, illetve egyáltalán nem jól értelmezték. Válaszuktól kiválthatnánk a KRESZ-re, mely az autópályán való közlekedést szabályozza.

Mivel Ön is olvasta levelünket, /figyelmesen/, akkor Ön is tudja, hogy a javaslatunkban szóltunk arról, hogy az autópályán bárki is tolasson megforduljon, az elválasztó sávon keresztül haladjon és élet- vagy bizonyságot veszélyeztessen.

A felvetett javaslatunkat ha átfontolták volna és foglalkoztak volna vele, akkor tudnák, hogy az említett helyen, ahol visszafordítani lehetne, az már nem az autópálya része, hanem a határállomási területe.

Ezúton hívjuk fel az illetékesek figyelmét, hogy ez az a lehetőség, ahol az átépítési megkezdés kivánó utazók, szabályosan, ösztönökből is visszafordulhatnak.

Amerikában mégis úgy ítélik meg, hogy az a távolság kevés az autópályától /bár működik/, még mindig ott van a lehetőség az átépítési munkálatok mellett az út szakasz igénybevételeire, melyet a szabályzat is hasonlóan szabályosan, munkából távozáskor.

!

A válaszlevél kivonatolódik az uniósval kötött szerződésre, ez valóban az uniós állampolgárok érdekes és a benne foglaltak kötelező érvényűek. Kérésünk éppen ennek apropójából született. Ez a szerződés lehetővé teszi az uniós állampolgárok szabad határvándorlását. Mi nek ezen jogokkal szeretnénk élni.

Esetünkben nem az ellenőrzéssel és annak időtartalmával van gondunk, melyek gyorsításra ígéretet tettek, hanem az ellenőrzőpontokon való adajutással.

Mellettek megjegyezzük, hogy fordított helyzetben, ha mi magyarok az egyes szomszéd országok határátkelőhelyén akadályozzuk a forgalmat, valószínűleg tartjuk, hogy szomszédaink 1/2 óra belül megtalálják a megoldást a rend helyreállítására! /

Útelnégyünk az, hogy ha valaki valakit nem akar megérteni, az nem is fogja soha.

Miért kell a bizonyos, pezzigéyes, sokszintű esztergéseket igénylő megoldásokat szorgalmazni, ezzel csak az idő telik.

Egész egyszerűen a határőrseg a saját területen tartson rendet és tartassa le a szabályokat, ez egyre egyszerű és megoldható.

Természetesen ez csak akkor fog flotul működni, ha a Miniszter Asszonyok is fontos lenne, mert ha nem, hát akkor vár egy tollvonást is tessék az igazán.

./

— 3. —

Ismét egy példát említenénk: az Muióta
lépésünket követő 3. napon egy kis falu
közössége polgármesterükön keresztül
elérte azt, hogy bezárjanak a közuti
forgalom elől egy határálmélet (a régi).
Ezzel szemben nálunk a BM egy ekkora
határálmélet helyen nem képes rendet
tartatni.

Igaz az autópályán a határdőrségnek
nincs joga intézkedni, de ott a BM alá
tartozó pályarendőrség.

Végezetül felszerelnék Európát a illetékesek
és a Miniszter Asszony figyelmés, hogy
ezzel a közömbös magatartással több száz
család helyzete, megélhetése kerül veszélybe,
mert a munka helyről való kérését sehol nem
veszik jókérem, főleg ha külföldi munka-
vállalás az illető.

Csak kívánunk annak, aki nem érti, érzi
ot problémáinkat, hogy párszor, szaladjon
bele 1-2 óráig feltörtötöt sorba, akkor
amikor időre utazik külföldre, reptérre stb.

Tisztelt képviselő úr, bízunk benne, hogy az
ön közhenjárásával ismét eljut hangunk
a Miniszter Asszonyig és nem csak szövegeplés
volt, hogy ismét tollat ragadtunk.

Móndir, 2004. 10. 22.

Tisztelettel.

INSAZOK